

CENTRO DE ENSINO SUPERIOR E DESENVOLVIMENTO – CESED
COMISSÃO EXECUTIVA DE PROCESSO SELETIVO – CEPROS

ERRATA EDITAL 087/2023 - PRORROGAÇÃO
PROCESSO SELETIVO UNIFACISA 2024.1 - MEDICINA

O Centro de Ensino Superior e Desenvolvimento – CESED, instituição privada de ensino superior, informa a seguinte retificação do Edital 087/2023, que trata da prorrogação do prazo de inscrição para o Processo Seletivo UNIFACISA 2024.1 – Medicina.

No item 6, (Calendário) onde se lê:

PRORROGAÇÃO - 13 de novembro a 18 de novembro de 2023
Modalidade de INGRESSO PROVA DO VESTIBULAR

Leia-se:

PRORROGAÇÃO - 13 de novembro a 21 de novembro de 2023
Modalidade de INGRESSO PROVA DO VESTIBULAR

Campina Grande-PB, 20 de novembro de 2023

Gisele Bianca Nery Gadelha
Diretora-Presidente do CESED